

PROGRAMAS DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

EDITAL N° 05/2017, de 09 de outubro de 2017 da DIREÇÃO GERAL que RETIFICA O EDITAL N° 04/2017

A Direção Geral do Instituto Federal da Paraíba, *campus Soledade*, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **RESOLVE**, através deste edital, **RETIFICAR** o cronograma estabelecido no EDITAL N° 04/2017.

Onde se lê:

7.6 Calendário de Atividades

ETAPA	DATA	LOCAL
Publicação e Divulgação do Edital da P.A.E.	02/10/2017	Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/soledade/editais
Período de inscrição	03/10/2017 a 09/10/2017	https://suap.ifpb.edu.br_
Análise Social	10/10/2017	CAEST CG
Divulgação preliminar do resultado	13/10/2017	Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/soledade/editais
Recurso	16/10/2017 a 17/10/2017	https://suap.ifpb.edu.br_
Análise dos Recursos	18/10/2017	CAEST CG
Divulgação final do resultado	19/10/2017	Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/soledade/editais

Leia-se:

7.6 Calendário de Atividades

ETAPA	DATA	LOCAL
Publicação e Divulgação do Edital da P.A.E.	02/10/2017	Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/soledade/editais
Período de inscrição	03/10/2017 a 16/10/2017	https://suap.ifpb.edu.br_
Análise Social	17/10/2017	CAEST CG
Divulgação preliminar do resultado	18/10/2017	Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/soledade/editais
Recurso	19/10/2017 a 20/10/2017	https://suap.ifpb.edu.br_
Análise dos Recursos	23/10/2017	CAEST CG
Divulgação final do resultado	24/10/2017	Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/soledade/editais

Soledade, 09 de Outubro de 2017.

Adriano Ferreira de Melo
Direção Geral
IFPB Campus Soledade